

# HEVES ÉS VIDÉKE

TÁRSADALMI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egész évre 8 korona. Egyes szám ára 10 fillér.  
Megjelenik minden vasárnap.



Főszerkesztő: **Fintha Dezső**  
Felelős szerkesztő: **Szekely Miklós**  
Főmunkatárs: **Illgner I. Béla**

Szerkesztőség és kiadóhivatal.

**HEVESEN, a könyvnyomdában.**  
Kéziratok vissza nem adatnak

## A gabonapiac helyzete.

A campagne-nak már a vége felé járunk s alig néhány hónap választ el az új gabonacampagne kezdetétől, illetőleg az új terméstől. Elérkeztünk ahhoz az időponthoz, a hol két campagne között a spekuláció tevékenysége bő tér és alkalom nyílik, de ahol a spekulációnak már igen sok tényezőjével kell számolnia. A helyzet annyiban szokatlan, a mennyiben tavaly a négy vezető gabonatermésben rekordtermés volt, a mely a világterméseket tekintve, jelentékenyen meghaladta az 1911. évi terméseredményeket. Ha a szeptembertől március elejéig terjedő szállításokat vizsgáljuk, azt kell látnunk, hogy Észak-Amerikából a buzaszállítások jelentékenyen, 13 millió métermázsával haladták meg az előző évi szállításokat, igen jelentékenyen emelkedtek az argentinai szállítások

is, főleg február eleje óta, midőn az új argentinai termés vette az útját Európa fele. Még az orosz viz szállítások is nagyobbak voltak az említett időszakban az 1911. évvel szembeállítva, bár az orosz tavalyi terméseredményekkel ez az elhajózás nincs a megfelelő arányban. Az orosz szállításoknak esekély emelkedése, úgy látszik, összefüggésben állott a téli háborus mozgalmakkal, de főleg a bel-földi piac erősebb felvevő képességével, mert december végén az orosz szállítások egészen hirtelenül rendkívül kis mennyiségre redukálódtak. Csupán három gabona és buzakiviteli területről csökkentek a lefolyt campagneban a szállítások, még pedig Európa délkeleti részéből, tehát a Balkán államokból, a mi nyilvánvalóan a háboruval függ össze, továbbá Kelet-Indiából és Ausztriából. Az Európába való elhajózások azonban a lefolyt campagneban e vissza-

esések dacára jelentékenyen meghaladták a tavalyi elszállításokat, úgy hogy a campagne vége felé zavaroktól nem kell tartani. A készletek még elegendők és a balkáni háborutól való aggodalom ebben a tekintetben meglehetősen túlzásnak bizonyult, mert valószínűleg a tavalyiaknál nagyobb készletekkel megyünk át az új campagne-ba.

A két campagne között a szeptembertől máig terjedő szállításokon és a készleteken kívül a gabona árképződésében a világpiacra igen jelentékeny tényező még az őszi vetések áttelelése és a tavaszi vetési munkálatok, valamint azok a hírek, a melyek a legközelebbi időben esedékessé váló termésekről érkeznek. Ebben a tekintetben általánosságban azt lehet mondani, hogy az őszi vetés áttelelése mindenütt elég kedvező vetésjelentések érkeznek, de nem kedvezőtlenek a hazai jelentések

## Bernát, a széphangu szabólegény.

Irta: **Erdősi Dezső.**

(Folytatás.)

II.

A ház, ahol Augapfel Mór, a hordár lakott, állandóan zenétől volt hangos. — Kintornások, cimbalmosok, citerások, és vak kisenevi énekesek, akiket a pogrom után Budapestre vetett a sors, egymásnak adták a kilinest. Aminek az a magyarázata, hogy adófizetői voltak a házmeszternek. A gyűjtött pénzek husz százaléka neki járt s a házmester fia, a tizenegy éves Oszkár őrizte ellen kérelhetetlen szigorral ezt az üzletmenetet. Ennek ellenében naphosszat vidám volt a ház. Az udvaron, a folyosókon a lakók gyerekei haneuroztak, táncoltak a zene hangjaira s valahányszor valami felkapott új nótát zsongott ki a verkleiből, kiszaladt a folyosóra az egész ház és gyönyörködött. Ilyenkor több pénzt is kaptak a muzsikások, akik ha új operettet adtak valamelyik színházban, előzetesen bejelentették az ujdonságot:

— A tisztelt közönség tudomására

adjuk, hogy holnap már benne lesz a zongoraverkleiben a keringő a Georgiai heregnőből. — Zenéjét szerzette Lehár Ferencz.

Ilyen a budapesti nyomor. Bent a lakásokban szegénység, lemondás, keserűség, de künn az udvar hangos és vidám. Olyan a budapesti bérkaszánya, mint maga a város, ez a könnyelmű, cifrázkodó, ezer sebből vérző Babylon. Nem mondják, hogy nem jól van ez így. Szín, hangulat, a rideg köznapiaságon felül emelkedő lendület van a budapesti életben és ez kárpótól sok mindenért.

Zenétől, gyerekek zívajától, az egymással az emeletokról fel- és lebeszélő lakók ordítóásától volt hangos a ház, amikor Vanicsék Árpád beállított Augapfelékhez.

A konyhában egy kövér, izadtképű asszony fogadta, a hordár felesége.

— Vas Bernát urat keresem,

— A műhelyből tetszik jönni? No igazán szép, hogy el nem csapják egyszerűen az olyan embert, aki négy napig iszik. Bent van kérem a szobában. De tessék előbb kopogni.

Vanicsék kopogott és benyitott a szobába. A lukas redőnyök le voltak huz-

va, a szobában félhomály derengett. — Vanicsék több alakot látott s a homállyal küzködő szeme nem ismerte fel a szabólegényt. Mikor benyitott, élénk beszélgetést hallott, amely nyomban elhallgatott.

A zenész zavartan állt az ajtóban.

— Jaj, ki az? — kiáltott egy női hang.

Várjon, előbb betakarom magamat. — Jó napot! — szólt menten egy férfi hang, melyben Vanicsék felismerte a szabólegényét, — Bujjon hamar az ágyba, Matild kisasszony, felhuzom a rolót.

— Hihhi — kacagott egy másik nő.

Lármásan szaladt fel a redőny és Isten napja besütött a szobába. A látvány, mely Vanicsék elé tárult, nem volt neki új. Mikor a zeneiskolából kikerült, nyomorgott s beállott egy női zenekarba. Itt ismerte meg az első nőt s azzal együtt lakott egy ilyen kvártélyon.

Négy ágy volt a szobában. Az egyikben nő aludt, erősen horkolt. Kibontott dus, szőke haja leomlott s a napsugár ragyogásában mint aranyos fátyol simult a kopogott ágylábhoz. A másik ágyban is nőszemély feküdt, de ez ébren volt. Szemét kíváncsian meresztette a jövevényre. Nem feküdt egyedül, mellette egy harmadik leány hevert, aki vihogott.

sem, a mint az a földmivelésügyi minisztériumnak legutóbb közzétett hivatalos jelentéséből is kitűnik. Ha az időjárási viszonyok továbbra is kedvezőek maradnak, akkor valószínű, hogy nálunk jó vagy legalább is jó középtermésre lehet számítani, a mi azonban a mai viszonyok mellett a magyar mezőgazdaságnak igen sokat jelenthet. —

Nem szabad ugyanis szem elől téveszteni, hogy az őszi időjárás következtében Magyarországon a bevetett terület jelentékenyen csökkent, továbbá, hogy a tavaszi munkálatokkal nálunk az idén meglehetősen megkéstek, a mi meglehetősen ellensúlyozza a vetés kedvező helyzetét. Már pedig a jelenlegi vámok mellett első sorban a belföldi termés gyakorol árszabályozó hatást, a mi mellett azt is számításba kell venni, hogy Ausztriában a bevetett terület szintén csökkent és hogy a Balkán-államok az idén minden valószínűség szerint gyöngébben fognak érvényesülni a gabonapiacra, mint tavaly. A tavaszi munkálatok csak igen redukált mértékben sikerülhettek, az őszi termésre pedig sok a panasz, ezek a tényezők pedig igen jelentékeny hatással lesznek a belföldi piac áralakulására. Ezek a különböző tényezők természetesen az áralakulásban is kifejezésre jutottak, a mi a ta-

tavaszi és őszi határidő-jegyzések szembeállítására igazol. New-Yorkban az őszi határidőre szóló jegyzések alacsonyabbak, mint a tavasziak és éppen olyan kedvezőek voltak, mint tavaly ilyenkor, a mi mellett figyelembe kell venni, hogy tavaly a terméskilátások az Egyesült-államokban éppen olyan kedvezőek voltak, mint az idei évben. Berlinben is az őszi jegyalacsonyabbak a tavasziaknál és a folyó jegyzésekkel szemben 4-5 márka a deport.

Nálunk ellenben repertot kell fizetni, amennyiben az októberi jegyzések jelentékenyen magasabbak az áprilisi jegyzéseknél, míg tavaly ilyenkor körülbelül ugyanakkora volt a deport. A piaci megítélés tehát más nálunk és más a nyugati piacokon.

## HIREK.

**Egy szó a lakás kérdéséhez.** Lapunk e rovatában szóvá tettük már a városunkban divó lakbérzúszorát. Szerény véleményünket annak idején kétféleképpen bírálták meg, vagyis a lakást keresők illetve lakók és lakbérbeadók. — Hogy e két egymástól homlokegyenest ellenkező vélemény milyen volt, azt felesleges is itt elbeszélni. Ezt ugyanis mindenki a maga módja szerint ítéli s tudja. De ennél sokkal cifrabb adattal is szolgálhatunk, ezt azonban egyenesen a bérbevevőknek sugjuk meg, nevezetesen tudomásunkra jutott

hogy egy bérbenlakó egy lakásra szemet vetett, amelyet szintén egy szerencsőtlen (bocsánat e kifejezésért) bérlő bir oly bérösszeget, amely az ezelőtti 1 évvel volt bérösszegnek éppen dupláját képezi. A szemre való lakás jó darabig üresen állott, s a most lakást kereső bérlő akaró abban az időben is lakást keresett, sőt ezt is meg tekintette, de akkor nem felelt meg s most talán azért volna jó, mert az időközbeni bérlő azt kitakarította. Elég az hozzá, hogy az új bérlő akaró, nem törődve a lakást már bérlő bérlő szennvedő társával, a bérbeadóval keres összeköttetést — amelyet talán meg is talál — s ki akarja „stájgerolni.” Ezek után kérdezzük meg a közvéleményt, ki az oka annak, ha a helybeli háztulajdonosok bérbe adható helyiségükért magas árakat kérnek? Fenti sorokban meg van a válasz. De mert a közérdek szempontjából programunkhoz híven ilyen s hasonló eseteket szemmel tartunk, felkérjük az ezen esetben szereplő s kistájgerolandó bérlőt, hogy amennyiben ez tényleg bekövetkezne, úgy sérelmével hozzánk is forduljon már csak azért is, hogy annak a lakást kereső félnek a mondatába — még mielőtt azt bevégezhetné — pontot tehesünk. —

**Gyermek gyilkosság.** Tarnaszentmiklós községben egy lelketlen anya, a 26 éves Balogh Anna háztartásbeli múlt hó 27-én 14 napos csecsemőjét hűgának, Palogh Erzsébetnek segítségével megfojtották és a temető árkába eltemették. Bűnös tettük azonban a községi jegyző feljelentésére kiderült s a lelketlen anyán megejtett vizsgálat annak tagadásával szemben a szülés megtörténtét s azt, hogy csecsemője élve született, megállapított; a bizonyítékok sulya alatt a két bűnös testvér tettüket beismerték s a kiszállt Buzás Gyula kir. albiró mint vizsgálóbíró, Biró Dezső jegyzőkönyvvezető, dr. Wáhl Adolf j. orvos mint boncolást vezető orvos és dr. Barabás Béla boncoló orvostól álló bizottság előtt a

A két ablak között kopott bőrdívány amin egy felülhözött leányzó ült. Mélységes tűzű fekete szemek, amik fehér arcából villogtak elő, gyanakvóan vizsgálták Vancsiket.

Vas Bernát kezét fogott a zenésszel és a díványon ülő leányhoz fordult:

— Ez az az ur, akiről beszéltem neked, Ágnes. Uri ember mert tartja a szavát. — Tessék helyet foglalni.

Vancsik kérdőn nézett a szabólegényre. Ez elértette. A leányra mutatott.

— Ő tőle nyugodtan beszélhet, már mindet tud, Ő az én menyasszonyom. A többi kisasszony is hallhatja, nem csinálunk mink titkot.

Vancsik nagyot nyelt. Nem igen tetszett neki ez a bevezetés. Ösztönyszerűen megérezte, hogy a leány, aki még mindig mereven szögezte rá a szeméit, akadályokat fog gördíteni az útjába. Czafat! — gondolta magában.

Hát nem bánom. Ma beszéltem a korrepetitornal, aki megígérte, hogy kipróbálja a hangját.

— Mi az a korrepetitor? kérdezte Ágnes.

Vancsiket elfutotta a méreg. Majd ő még magyarázattal szolgál ennek a facér eselődnek! De Vas Bernátra esett a tekintete, aki átszellemülten, megittasodva nézte a leányt és ez a leány valóban szép

volt, Halavány ábrázatával, piros, keskeny ajkaival, a nagy, kék karikákkal mint az ifjabb Párka; formás, erős teste volt, divatos, de kevésbé finom szoknyája plasztikusan simul a lábához, a tomporához, a félig nyitott selyem blúz alól remek fehérségel villant ki a gömbölyű mell.

— Kisasszony, — szolt a zenész nekem csak Vas urral van dolgom.

— Hát akkor csak végezze el velem a leány, s gyűlölködő pillantást vetett a zenészre. Fölállott.

— Hallod, Bernát, — fordult a szabó legényhez — csak végezd a dolgod ezzel az urral, én elmegyek.

— Hová mégysz? — riadt fel Bernát

— Ágnes nevetett.

— Valahová, akárhová.

— Nem eleget voltál el? Vigyázz, Ágnes!

A leány az ajkát biggyesztette a vállát vonogatta.

— Ne, mire vigyázzak? Talán rád? Majd vigyáz rád ez az ur,

Vancsik észbe kapott.

— Kisasszony, — mondta — csak maradjon. Amit én a Bernáttal akarok abból magának is csak haszna lessz. Komoly dologról van szó. Arról, hogy a Bernát énekelni tanuljon.

— Minek tanuljon, amikor már tud? — szisszent föl a leány. — Majd ha valami lesz belőle engem elrúg.

— Szóval, maga nem akarja, hogy a Bernát tanuljon és legyen valami belőle.

— Én tőlem lehet, ami akar.

Megszólalt Vas Bernát.

— Azt mondd elruglak? Én? Hát van-e még férfi, aki elnézné neked, amit te teszel velem? Most három napja voltál el és látod, nem rugtalak el.

— Bizony nem is tűrné ezt más férfi. Ezt a leány mondta, aki az ágyba bújt, mikor a zenész a szobába lépett.

Ágnes furiaként csapott le rá.

— Mi köze hozzá. Matild kisasszony Seperjen a maga háza előtt. Mintha bizony nem láttam volna tegnap egy katona tisztet a ligetben. De meg is mondom a patikusnak, hogy maga lóvá teszi.

Matild kisasszony, mintha kigyó csipte volna meg, felugrott az ágyból.

— Mit, maga meri a szájába venni az én patikusomat? Azt hiszi, hogy nem tudom, hogy szemet vetett rá? Magának nem elég egy férfi, két férfi. Magának minden férfi kell.

A lármára felébredt az alvó nő. Ez Juliska volt, az éjjeli kaszirnő.

Folyt. köv.

temető árkában eltemetett kis halott sírját megmutatták. — A boncolás megejtése után Buzás Gyula vizsgálóbíró rendelkezéseire a csendőrség a lelketlen anyát és ennek 17 éves Erzsébet hugát letartóztatta s az egri kir. ügyészség fogházába bezáratották.

**A legnagyobb gondot** minden anyának gyermeke helyes táplálása okozza. Emésztési zavarok — sajnos — nagyon gyakran fordulnak elő és épp e betegségtől kell a gyermeket helyes táplálás által megvédeni. De csakis egy teljesen megbízható, ezer és ezer családban a legjobb sikerrel alkalmazott tápliszttel, mint amilyen a Nestlé-féle gyermekliszt, tegyen kísérletet. Próbadoz és tanulságos könyvecské a gyermek ápolásáról díjtalanul kapható a Henri Nestlé cégnél, Wien I., Biberstrasse 58.

**Az adótörvények.** A hivatal s lap vasárnapi száma közli, hogy a király az adótörvények életbeléptetése elhalasztásáról szóló törvényt szentesítette. Egyidejűleg közli a hivatalos lap a pénzügyminiszter körrendeletét is az 1913. évi egyenes adó kivételéről tárgyában. A rendelet szerint azok a körrendeletek, melyeket az új adótörvény végrehajtása ügyében előzetesen a pénzügyminiszter kiadott, hatályukat veszítik. Egyben elrendeli a pénzügyminiszter a folyó évre az egyenes adók kivételét a régi eljárás alapján s részletes utasítást ad a pénzügyigazgatóságoknak az adókivétési előmunkálatokra és az adókivételre vonatkozólag.

**Gépvásárló gazdák figyelmébe.** A m. kir. kuria egyik legutóbbi döntvényében kimondotta, hogy a gépügynökökkel kötött vételügylet mindaddig semmis, míg azt az ügynök be nem küldte az általa képviselt céghez. Ezen időpont előtt tehát az ügylettől mindig vissza lehet lépni. — Kiszárad megrendelése a kötelevekben meghatározott gépekre nézve különben is csak akkor végérvényű, ha a köteleveket az előjárás hitelesíti. Az előjárás hitelesítése nélkül az egész gépvételügylet hatálytalan. —

**Cirkus royal.** Általános megelégedésre ma tartja negyedik előadását városunkban. **Wolner** igazgató fáradhatatlan szorgalmának jutalmát élvezheti, amidőn társulatának, mely kifogástalan erőkből áll, előadásai a közönség ostromtalan tetszését kivívták. Mint látványos s igen jó szórakozó helyet a közönség pártfogásába ajánlhatjuk.

**Árverési hirdetés.** A budapesti—kassa—zboró országhatárszéki állami közuton Hatvan község belterületén fekvő 400 méter nyílású régi Zagyva-híd, mely követlen falakkal és folyfajármokon álló fa felszerkezettel van megépítve, az összes kő- fa- és vasalkatrészeivel együtt — a kereskedelmügyi m. kir. Miniszter Urnak f. évi 15.777. sz. rendelete folytán — nyilvános szóbeli árverés útján — **L á b o n f o g e l a d a t n i.** — Az eljárás határidejül f. évi április hó 17. napjának délelőtt 11 óráját — összejöveteli helyül — Hatvan község közházának tanácstermét jelölöm ki. —

**Kikiáltási ár 1800 korona** — Árverezni szándákozók értesítetnek, hogy a híd összes szerkezeteivel együtt f. évi június hó 1-ig elbontandó és eltávolítandó — a hídfők helyén a Zagyva mindkét partja a vészük előállításával mellett megfelelően elplanírozandó és a vízmederben lévő járom cölöpök kihuzandók. — Ezen bontás és rendezési munkák kifogástalan végrehajtásának és a fenti határidőre leendő befejezésének biztosítására — tartozik a nyertes legtöbbet ígérő — 200 korona biztosítékot letenni, mely a fenti feltételek teljesítése után az illetőnek azonnal visszaadatik, ellenesetben pedig felhatalmazza az államépítészeti hivatalt, hogy a határidő elteltével még visszamaradt munkákat a nyertes árverező veszélyére és költségére bárki által végrehajthassa tetszés szerint. Az ekként felmerülő költségek fedezésére elsősorban a letett biztosíték szolgál. — amennyiben pedig az elegendő fedezetet nem nyújtana — jogában állana az államépítészeti hivatalnak a nyertes legtöbbet ígérőnek bárhol található ingó vagy ingatlan vagyonából kielégítést szerezni. — Úgy a vételár, mint a biztosíték is az árverés alkalmával készpénzben fizetendő és köteles lesz a nyertes árverező a jegyzőkönyv aláírásával elismerni azt, hogy a kikötött feltételeket elismeri és azoknak magát aláveti. — A községek mint erkölcsi testületek kötelező nyilatkozatot tartoznak kiállítani arra nézve, hogy úgy a vételarat, mint a biztosítékot is 14 napon belül kiegyenlíti. — Eger, 1913. évi március 29. M. kir. államépítészeti hivatal P. H. — A hivatal főnöke **Légmán** kir. főmérnök.

**Mérnöki iroda áthelyezés.** Tisztelettel értesítem az érdeklődő közönséget, hogy a Pajzs-féle házban volt mérnöki s műszaki irodámat az Erzsébet utcában 252 házszám alá (Göde féle ház) helyeztem át. Elvállalok minden a mérnöki szakmába vágó teendőket, nevezetesen tagosításokat, legelő felosztásokat, határ rendezéseket, dűlő s közlekedési utak kitűzését, új térképezéseket, lejtmeréseket, utak törskönyvezését, utca szabályozásokat, parcelázásokat stb. stb. — Tekintve, hogy hosszú gyakorlatom ideje alatt községek, egyesek és bíróságok kifogástalan megelégedésére működtem, minden reám bízandó kívánalmakkal a jövőben is legpontosabban fogok megfelelni.

Tisztelettel  
**Kovacevich Simon**  
mérnök s jog földmérő.

## Eladó ház.

A dr Barabás féle ház mellett elterülő beltelek és ház 1374 □-ól, szabadkézből eladó. Eladási feltételek lehet tudni a tulajdonosnál.

**Apcvidéki Kőbányák R.-T. Heves.**

M e g h i v ó.

Az Apcvidéki Kőbányák Részvénytársaság részvényeseit ezennel tisztelettel meghívjuk az **1913. évi április 21-én** délután 3 órakor Budapesten a „**Vadászkürt**“ szálló külön termében tartandó

**második évi**

**rendes közgyűlésére.**

Hevesen, 1913. évi április 3. napján.

**Az Igazgatóság.**

### TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság jelentése az 1912. ik üzletévről.
2. A felügyelő-bizottság jelentése az 1912. ik üzletévről.
3. Mérleg, veszteség-nyereség számla megállapítása és felmentvény megadása feletti határozathozatal.
4. Az elért tiszta nyereség mikénti felosztása tekintetében határozathozatal.
5. Az alapszabályok 21. §-a alapján négy igazgatósági tag kisorsolása és új igazgatósági tagok választása.
6. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság díjazásának megállapítása.

**Kivonat az alapszabályokból:**

13. §. Szavazati joggal csak azon részvényes bir, ki részvényeit a le nem járt szelvényekkel együtt legalább öt nappal a közgyűlés megtartása előtt a Debreceni Bank Részvénytársaságnál, vagy a társulat hevesi pénztáránál térítvény ellenében leteszi.

Van szerencsém a nagy közönség szives tudomására hozni, hogy Hevesen, egy modernül berendezett,

**borbély és fodrász**  
üzletet nyitottam,

hol minden nemü illatszereket raktáron tartok:

Hajmunkák elfogadtatnak.

Teljes tisztelettel

**Mezey István**

3-0 borbély és fodrász.

## Vitéz Nándor

okl kőműves mester Heves.

Elvállal minden nemű kisebb-nagyobb új építések, átalakítást és javításokat is. Valamint szakértői megbízásokat, tervek és költségvetések készítését, úgy az építő, mint kívánatra a vállalkozóknak is. 4-10

**Ne menjen férjhez  
míg Bleier áruházát, a piactéren  
meg nem tekintti!**

Ott, Japán blouz, kloth kötény,  
Alsó szoknya, kabát.

12 zsebkendő, ing,  
Pruszlík és nadrág,  
Lepedő meg abrosz, 6 szép szalvétával.

Négy nagy törülköző,  
Hat pár harisnyával.

Nem kerülnek többé,  
Mint rongyos egy korona  
S kilenevenhat fillérbe. 3-1

## Kertész Soma festő Hevesen

(közvetlen a piactér mellett) Dárányi-utca (sajátház).

Elvállal a kor követelményeinek megfelelő, legjobb kivitelű.

## Szobafestő,

m á z o l ó, c z í m f e s t ő  
és minden e szakba vágó munkát, minden verseny fölötti olesó árban. Továbbá bármilyen komplikált kézimunka rajzot és kézimunkákra festést (selyem stb).

Kívánatra a legújabb mintákat vidéken is bemutatja.

## Hirdetéseket

	legolcsóbban	
	: felvesz a :	

kiadóhivatal.

## Imakönyvek

dus választékban kaphatók

könyvnyomdánkban.

## Adler J. könyvnyomdája és könyvkötészete

Hevesen. Fő utca 610.

**Könyvnyomdában,** mely a modern kor igényeihez teljesen megfelelően van berendezve, izléses kivitelben, jutányos árak mellett készülnek heti és havi folyóiratok, alapszabályok, zárszámadások, egyházi, községi és egyéb hivatalos nyomtatványok, körlevelek, levélborítékok, számlák, levélfejek, falragaszok, báli és menyegzői meghívók, eljegyzési kártyák, étlapok, táncrendek, névjegyek, gyászlapok stb. nyomdai szakba vágó nyomtatványok.

**Könyvkötészetemben** elvállalok minden e szakmába vágó munkák csinos és izléses kivitelben való elkészítését, — valamint dobozokat is — hivatalos kezelési könyvek a megrendelés napján készülnek el. Raktáron tartok **katholikus és református imakönyveket** papír, vászon, bőr, chagrén, párnázott borjú- és achátbőr, imitatio és valódi esontkötésben eredeti könyvkiadói árban. Bármely kiadó által kiadott könyv beszerzését elvállalom.

**Községi, körjegyzői és ügyvédi nyomtatványok állandó nagy raktára.**

**Ujdonság: Látkepes levelezőlapokban nagy választék.**

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.